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Notulen ledenvergadering 10 februari 2011 in Amicitia. 
 
 
1.Opening 
 
Om 20.00 uur opent Wilma Teekens de voorzitter de algemene jaarvergadering in 
Amicitia te Lekkerkerk. Er zijn ongeveer 25 leden aanwezig. 
De volgende leden hebben zich afgemeld: Andre Pruyssers, Martin van Veen, Corrie 
van Meijeren, Janny van Monhemius, Ruud vd Dool, Fred Spruit en Marjo van der Horst. 
 
Wilma verwelkomt Carolien van ’t Hoff als nieuw algemeen bestuurslid. Helaas is zij 
door ziekte afwezig.  
 
2. Ingekomen stukken 17 maart 2011 cursus verkeersregelaar 
 

Rinus van Meijeren geeft aan dat er op 17 maart weer een nieuwe cursus is voor 
verkeersregelaar. Iedereen moet om de twee jaar een herhalingscursus volgen. De  
cursus is zowel voor nieuwe verkeersregelaars als voor verkeersregelaars die de 
herhalingscursus moeten volgen. Geef je voor 1 maart bij Rinus op. 
 
3. Notulen algemene ledenvergadering 4 maart 2010 
 

Er was wat verwarring over de notulen omdat er eerst notulen in omloop zijn geweest 
waarin een paar data verkeerd stonden. Later is er een nieuwe versie gekomen en daar 
is geen commentaar op. De notulen worden dan ook vast gesteld. 
 
4. Verslag van de wedstrijdcommissie  
 
Arjan Mulder lid van de wedstrijdcommissie geeft toelichting op het overzicht aantal 
gelopen wedstrijden en het aantal deelnemers. Het aantal deelnemers loopt nog steeds 
terug. Arjan stelt de vergadering een aantal vragen en vraagt daarbij reactie vanuit de 



vergadering. De vragen zijn: zijn 7 wedstrijden voor de Grafisch compleet competitie te 
veel voor de Startleden. Wedstrijden die elders worden gelopen moeten die ook mee 
tellen bij de competitie, bijvoorbeeld CPC. Moet er een kortebaan wedstrijd 
georganiseerd worden. Vanuit de zaal kwamen de volgende reacties: Arie Visser: Hij 
denkt dat het verminderen van wedstrijden geen effect heeft. Het aantal leden dat 
wedstrijden loopt, loop terug, er zijn meer recreatieve lopers. Deze lopers zijn meer 
sociaal ingesteld. Bij wedstrijden moet het sociale gebeuren meer aandacht krijgen. 
Mels van de Ruit is het met Arie eens. Bij Mels traint een grote groep mensen die niet 
naar wedstrijden gaan, maar wel deel uitmaken van de wedstrijden die Mels 
organiseerde in de Loet zoals de “Cub met de Grote oren loop” Ook moet er bij de 
Natuurmarathon een stand komen van de AVSTART. Om meer reclame te maken voor 
de vereniging. 
Ab Buitendijk geeft aan dat er misschien meer wedstrijden dichterbij moeten komen.  
De baanwedstrijd in Schoonhoven wordt al georganiseerd door Avantri en hoeft 
vanwege het werk niet uit het programma gehaald te worden. In de zomer is het niet 
aangenaam om wedstrijden in de Loet te organiseren. Denk aan veel wandelaars, 
fietsers en muggen. 
Adrie Noorlander geeft aan dat de Grafisch compleet wedstrijden onderlinge wedstrijden 
zijn en dat daar geen andere wedstrijden zoals een CPC aan toegevoegd moet worden. 
Misschien moeten er meer wedstrijden uit de regio aan toegevoegd worden. Harm 
Niersman geeft aan dat er wel wat meer afwisseling in het parcours mag komen. Alle 
wedstrijden zijn al zoveel jaar hetzelfde. Misschien dat afwisseling meer motivatie geeft. 
Kees van Buren vraagt of de vereniging meer leden wil of meer lopers. De oliebollen 
loop is een voorbeeld van een topwedstrijd. Carolien van Dijck ziet op het overzicht dat 
er in 2007 meer animo was om deel te nemen aan wedstrijden. Waren er toen niet meer 
beginnende lopers die onder begeleiding deel namen aan wedstrijden. Je kunt 
deelnemers die onzeker zijn om wedstrijden te lopen motiveren om ze onder begeleiding 
te laten trainen voor een wedstrijd. Arie geeft aan dat de groep van vroeger steeds 
ouder wordt en dat de nieuwe leden meer recreatie lopers zijn. Wilma geeft aan dat de 
beginnende lopers middels de loopcursus deel hebben genomen aan de oliebollen loop. 
Wie weet krijgen we zo meer lopers die deel gaan nemen aan wedstrijden. Wim Nobel 
geeft aan dat er steeds dezelfde gezichten te zien zijn op wedstrijden. Er moet meer 
reclame gemaakt worden er moeten folders uitgedeeld worden. Er moet meer publiciteit 
aan wedstrijden gegeven worden. Uit bovenstaande discussie komt naar voren dat eer 
meer publiciteit moet komen Liesbeth Steehouder geeft aan dat de plaatselijke kranten 
in en rond Schoonhoven niet vergeten moeten worden. Met de wedstrijdcommissie en 
Mels bespreken of de Cup met de Grote oren loop toegevoegd kan worden aan de 
Grafisch Compleet competitie. Rinus geeft wel aan dat alles wat officieel is, 
aangevraagd moet worden bij het Zuid Hollands Landschap. 
Wilma bedankt de wedstrijdcommissie voor de enorme inzet en hoopt dat deze 
discussie aanknopingspunten bieden om een aantal punten te veranderen of te 
verbeteren. 
 
5. Verslag van de trainers. 
 
Arie doet hiervoor het woord. We zijn als trainers bij elkaar geweest om de verschillende 
trainings avonden te bespreken. We houden de opzet van de trainingen ongewijzigd ook 



de dagen en tijdstippen blijven hetzelfde. We gaan inzetten op nieuwe leden. Alle 
trainings avonden zijn licht gegroeid. De jeugd had na de zomer in 2010 een dip. 
De loopcursus onder leiding van Arie was een groot succes er waren ongeveer 20 
deelnemers waarvan er een stuk of 7 lid worden. Arie krijgt een applaus voor dit succes. 
Arie geeft aan dat voor de nieuwe cursus in maart Tim Schenk en Jolle Bosma zijn 
benaderd. Tim en Jolle krijgen een pluim voor deze inzet. Rob Mul geeft nog een 
aanvulling, op de woensdag is er een kleine groep die een kortere afstand gaat lopen. 
Er komt geen marathon training, maar een keer per maand komt er een training op een 
andere locatie. Op zondag 13 februari zal dit Reeuwijk worden. 
 
6. Verslag van de penningmeester. 
Gerrie Jonkheim geeft een toelichting op het financiële verlag. De wedstrijden leveren 
altijd geld op. Arie vraag waarom er dit jaar geen subsidie is aangevraagd voor de jeugd. 
Dit heeft te maken met het ontbreken van een secretaris die al het papier werk kan 
doen. Martin Dijkstra geeft aan dat hij de subsidie aanvraag in 2011 voor zijn rekening 
zal nemen. Gerrie heeft een formulier gemaakt het is een machtiging voor het innen van 
de contributie. Dit proces verloopt namelijk heel moeizaam. De vergadering is het met 
de machtiging eens. Martin geeft aan dat er meer sponsor geld binnen gehaald kan 
worden. Gerrie geeft aan dat hij dit jaar als doel heeft gesteld meer contact te leggen 
met de sponsors. Er is een vraag over de trainers kosten, Wilma geeft aan dat dit 
reiskosten zijn en bedank bonnen en een drankje bij de Loet. Arie vraagt of de kosten 
hoger worden als we gebruik gaan maken van de nieuwe locatie. Wilma geeft uitleg over 
de Stichting die het beheer over de nieuwe locatie gaat houden. Er zijn daar een aantal 
onzekere factoren. Verder is er dit jaar een computer en twee tenten gekocht voor de 
wedstrijdcommissie. Gerrie geeft aan dat er in 2009 twee keer rente is omgeboekt 
vandaar dat het niet in het verslag van 2010 voorkomt. Deze boeking is ook 
gecontroleerd door de kascommissie. Wim Nobel vraagt of het bekend is dat Start dit 
jaar 20 jaar bestaat en of de feestcommissie dit wist om er een extra feest van te 
maken. Dit was niet bekend. Er is daarom ook maar weinig begroot voor het feest. 
De kascommissie heeft ook de financiële zaken van de natuurmarathon gecontroleerd. 
Dit was prima in orde.  
 
7. Verslag kascommissie 
Martin Dijkstra en Harm Niersman zaten in de kascommissie. Ze vonden de financiële 
administratie duidelijk, correct en overzichtelijk en geven de penningmeester decharge.         
 
8. Voordracht nieuwe voorzitter. 
Wilma heeft contact gehad met John Iseger met de vraag of hij de nieuwe voorzitter van 
Start wil worden. Dit was na de laatste bestuursvergadering en hij heeft met het bestuur 
nog geen kennis kunnen maken; vandaar zijn voorbehoud. Helaas is hij niet bij de 
vergadering aanwezig omdat hij met vakantie is. Vanuit de vergadering komt een vraag 
of Wilma een profiel schets kan geven. 
Wilma geeft aan dat hij nieuw lid is; op maandag en zondag bij Start loopt en hij komt uit 
Ermelo, hij wilde dichter bij zijn kleinkinderen komen wonen. Is gepensioneerd. Heeft 
zowel in de politiek als bij de hardloop vereniging in Harderwijk bestuursfuncties 
vervuld.. Wilma heeft aangeven hoe belangrijk het is om een goede voorzitter te hebben 
in verband met de nieuwe locatie. Als hij terug is van vakantie gaat hij kennis maken met 



de overige bestuursleden. 
 
9. Vaststellen begroting 
Ben vraag hoe het komt dat donateurs niet betalen. Gerrie gaat de lijst met donateurs 
nakijken. In het clubblad staat een adverteerder met een verkeerde naam. Ben gaat dit 
aan Mario doorgeven. De begroting wordt vast gesteld. 
 
10. Opbrengsten natuurmarathon. 
De commissie van de natuurmarathon vraagt of de positieve opbrengsten van de 
natuurmarathon geoormerkt kunnen blijven voor het organiseren van de 
natuurmarathon. Er is afgelopen jaar een positief saldo van 5000 euro overgebleven.  
Het bestuur staat achter dit voorstel. Om transparant te zijn naar de leden worden de 
leden hierover geïnformeerd zodat vragen beantwoord kunnen worden. Er wordt in de 
vergadering toestemming gevraagd om dit gereserveerd te houden voor de 
Natuurmarathon. De vergadering verleent hier toestemming voor. Als er geen 
marathons meer georganiseerd worden zal het geld terug naar de vereniging gaan. 
Het bestuur spreekt waardering uit voor de commissie van de natuurmarathon; de leden 
geven een applaus.  
 
11. Loopcursus voor beginners 
Op donderdag 17 maart start er weer een cursus voorbeginners. Het streven is om de 
ooievaarsloop te kunnen lopen. Er komt nog een pers bericht. 
 
12. Per 1 mei is de huur van het clubgebouw van de IJsclub door de gemeente 
opgezegd. 
Per 1 mei is de huur van het clubgebouw opgezegd, als er dan nog geen alternatief is 
kan het verlengd worden naar 1 september. Wim Nobel vraagt waar we dan met de 
spullen heen moeten. Carolien geeft aan misschien een oplossing te weten op het 
industrie terrein, ze komt hier op terug. Wilma geeft aan dat er op 2 februari een 
verkennend gesprek is geweest met de heer Cees Wink, hij is woordvoerder en adviseur 
van de stichting die de exploitatie van het nieuwe sportterrein gaat beheren. Hij zal ook 
aanwezig zijn bij de volgende bestuursvergadering. Er is 1,7 miljoen beschikbaar maar 
daar moet dan ook alles van gerealiseerd worden. Onze vereniging heeft eisen pakket 
opgesteld, Bergruimte, trainingsruimte, km paaltjes, verlichting; als er een skeelerbaan 
komt, is die in de winter niet te gebruiken omdat deze dan door de ijsbaan in gebruik is 
als schaatsbaan. Mels geeft aan dat er een mooi schelpen pad is. Het is nog niet 
bekend van waaruit de Ekiden in september zal starten. Het kan zijn dat er een periode 
is dat we geen beschikking hebben over een gebouw, gedacht wordt aan de 
`Bakwetering`. of voetbalverenging. Rinus geeft door dat een tekening van het plan te 
zien is op het gemeentehuis. Cees vraagt of er wel nagedacht  wordt over de 
trainingsavonden van andere verenigingen, dat we niet met alle verenigen op het zelfde 
moment gebruik gaan maken van de accommodatie. Wilma geeft aan dat er nog veel 
punten van bespreken zijn maar dat de kosten het meest onzekere is en waar we nog 
geen antwoord op hebben. Het bestuur zal iedereen op de hoogte houden. 
 
13. Nieuwe hardloopkleding 
Fred Noorlander presenteert nieuwe hardloopkleding. De kleur is zwart met geel. Er is 



een set voor vrouwen en voor mannen. De vergadering wordt gevraagd of dit de nieuwe 
kledinglijn mag worden. Iedereen stemt voor akkoord. Fred zal een deel van de kleding 
ook sponsoren. Dit is natuurlijk erg leuk. Eind 2011 kan iedereen het bestellen; 
informatie hierover volgt. 
 
 
14. Verkiezing nieuwe kascommissie  
Fred Noorlander geeft zich als nieuw lid op voor de kascommissie en zal samen met 
Harm Niersman de kascontrole doen in 2012. 
 
15. Rondvraag 
-Kees van Buuren wist niet dat de voorzitter aftredend was en vraag een applaus voor      
 Wilma. 
-Wim Nobel vraag of er in 2011 weer een gastspreker uitgenodigd kan worden. 
-Arie Ros geeft aan dat er bij wedstrijden weinig aandacht is voor de jeugd. Dit punt 
 heeft onze aandacht.  
-Arie Visser, hij geeft aan dat het bestuur nog niet compleet is we missen een secretaris.  
 Hij vraag of dit niet duidelijker kenbaar gemaakt kan worden door bijvoorbeeld  
 Een advertentie in het clubblad en op de site. Mario gaat een advertentie maken. 
-Ab Buitendijk vraag wanneer het clubblad uit moet komen, dit i.v.m. met het  
 aanbrengen van kopie. Dit maakt niet uit kopie komt altijd te laat.  
-Rob Mul vraag of nieuw leden geen bericht kunnen krijgen. Manuela geeft aan dat er  
 een nieuws brief in de maak is.   
- Cees  geeft aan of we niet op facebook en twitter moeten. Wilma vraag of Tim hier   
 iets in kan betekenen. Tim moet daarvoor wel informatie krijgen. Hans geeft aan hoe  
 moeilijk het is om de website levendig te houden met informatie. We gaan kijken of     
 alles gaat lukken. 
 
16. Sluiting 
Manuela bedankt Wilma voor haar 4 jaar voorzitterschap. Wilma geeft nog een korte 
toespraak. Wilma bedankt. Na uitreiking van bloemen en een cadeaubon sluit Wilma 
Om 22.00 uur de vergadering. 


